

美國名校狀告聯邦政府對國際學生修讀全面線上課程不得 合法留美

駐美國代表處教育組

哈佛大學與麻省理工學院週 2020 年 7 月 8 日在麻州聯邦法院對川普政府提起訴訟，理由是聯邦政府禁止國際學生留在美國採用完全線上修課。限制包括國際學生不能居留美國選修那些只提供線上教學的學校，必須到校選修面對面教學課程，才能合法在美國居留。

該訴訟在麻州 (Massachusetts) 地方法院提起，主要於尋求一臨時禁令，要求禁止政府執行 7 月 6 日由美國移民暨海關執法局 (ICE) 所制定限制國際學生進入美國的規則。各大學和外國留學生馬上反應批評此規定豎立了不必要的障礙，阻止了許多學人的學術生涯。訴狀中指出：移民暨海關執法局沒有考慮到學生，教職員工及社區的健康，甚至沒有提供其他選擇的餘地。

麻省理工學院研究所國際學生占 41%，哈佛大學則占 28% (皆不含大學部)，在此大幅的比例下，對學術的影響至巨。麻省理工學院院長 L. Rafael Reif 表示，ICE 宣布的計畫“擾亂了國際學生的生活，危害了學術和研究的追求，”並且引起學校和學生之間的混亂。

哈佛大學校長 Lawrence Bacow 也向該校師生寫道：“ICE 的規定是不良的公共政策，是非法的。”哈佛大學本週宣布於今年秋天會有 40% 的大學部學生返回校園，一年級學生主要將進行遠距教學。研究所課程將有一系列詳細的秋季計畫。他說：“我們希望在安全且負責任的情況下儘快全面開啟校園。然而，直到那天到來之前，我們將不會袖手旁觀，讓國際學生的夢想因嚴重的誤導而幻滅。我們會一起並肩作戰。”

譯稿人：蘇惠惠

資料來源：2019 年 7 月 8 日

<https://www.wsj.com/articles/harvard-mit-sue-trump-administration-over-international-student-policy-11594214579?mod=searchresults&page=1&pos=3>